
Van Gelder weggestuurd

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLinks 50PLUS

Ja 47% 39% 55% 64% 55% 50% 48% 45% 54%

Nee 38% 50% 29% 27% 29% 32% 38% 40% 35%

Weet niet/geen antwoord 15% 11% 15% 9% 15% 18% 14% 14% 11%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vindt u dat Yuri van Gelder terecht uit Rio is weggestuurd

Laag Midden Hoog

Ja 47% 51% 49% 41%

Nee 38% 34% 38% 43%

Weet niet/geen antwoord 15% 15% 13% 16%

Totaal 100% 100% 100% 100%

Stemt nu:

Opleiding

Kiezers met lage opleiding zijn oververtegenwoordigd bij PVV-kiezers. Maar dan zou je verwachten dat kiezers met een lage opleiding een patroon laten zien bij deze vraag die

lijkt op de PVV-kiezers. Maar dat is absoluut niet het geval. De laag opgeleiden vinden vaker dat Van Gelder terecht is weggestuurd dan de hoog opgeleiden. (zie de volgende

pagina)

Het onderzoek dat gehouden is rondom het wegsturen van Yuri van Gelder geeft een interessante uitslag zeker als gekeken wordt naar de verschillen tussen kiezers van de

diverse partijen. 47% vindt het terecht dat hij weggestuurd is en 38% niet.

Vindt u dat Yuri van Gelder terecht uit Rio is weggestuurd

verticaal gepercenteerd naar Allen

De kiezers van het CDA vinden het meest van alle kiezers dat Yuri terecht is weggestuurd (55%). De PVV-kiezers vinden dat het minst (39%).

Maar dan zien we iets interessants als we naar opleiding kijken.

verticaal gepercenteerd naar Allen
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Vindt u dat Yuri van Gelder terecht uit Rio is weggestuurd

Stemt

PVV

Stemt

geen

PVV

Stemt

PVV

Stemt

geen

PVV

Ja 47% 39% 58% 32% 45%

Nee 38% 47% 27% 56% 37%

Weet niet/geen antwoord 15% 15% 15% 12% 18%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100%

Onder de hoog opgeleiden zien we een min of meer vergelijkbaar patroon. Hoog opgeleiden die PVV stemmen vinden voor 56% dat Yuri niet terecht is weggestuurd. Onder

degenen uit die groep die geen PVV stemmen is dat 37%.

Dit laat ook weer zien dat de PVV-kiezers heel veel zaken op een andere manier beoordelen dan de andere kiezers in Nederland.

verticaal gepercenteerd naar Allen

Als we dan inzoomen op die groepen kiezers dan is te zien hoe anders PVV-kiezers reageren. De laagopgeleiden die PVV stemmen hebben een duidelijk andere opvatting dan de

laagopgeleiden die niet PVV stemmen. 39% van die PVV-kiezers vinden dat Yuri terecht is weggestuurd en van de niet-PVV kiezers uit die groep vindt 58% dat Yuri terecht is

weggestuurd.

Laag opgel. Hoog opgel.
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